СВЕДЕНИЯ О СРЕДСТВАХ ОБУЧЕНИЯ И ВОСПИТАНИЯ, ПРИСПОСОБЛЕННЫХ ДЛЯ ИСПОЛЬЗОВАНИЯ ИНВАЛИДАМИ И ЛИЦАМИ С ОГРАНИЧЕННЫМИ ВОЗМОЖНОСТЯМИ ЗДОРОВЬЯ
Школа располагает необходимыми средствами обучения и воспитания, предназначенными для учащихся с ОВЗ и инвалидностью. 
В кабинете для занятий с логопедом имеются: логопедические пособия для коррекции устной и письменной речи, настенное зеркало и зеркала индивидуальные для проведения артикулярной гимнастики,  пособие по развитию внимания, памяти и логического мышления, формированию звукопроизношения, формированию фонематического восприятия и звукового анализа, формированию грамматического строя речи, развитию связной речи, наборы логопедических игр, компьютерные логопедические программы, предназначенные для индивидуальных и групповых занятий с детьми дошкольного возраста и с детьми начальных классов.
Для занятий с  педагогом-психологом  имеются рабочие столы, столы для детей, компьютерная техника, разнообразный материал для проведения коррекционно-развивающей работы (дидактические и развивающие настольные игры), учебные пособия для развития познавательной сферы.
В образовательном процессе школы используются следующие средства обучения и воспитания:
· печатные (учебники и учебные пособия, словари, художественная литература, хрестоматии, и т.д.);
· визуальные (зрительные): таблицы по истории, биологии, географии, физике, математике, русскому языку, английскому языку, литературе, технологии, химии; карты по истории, картины по русскому языку, литературе, портреты по всем учебным предметам, натуральные объекты по биологии, модели, муляжи по биологии, математике, физике, лабораторное оборудование по физике, химии, биологии;
· механические визуальные приборы: микроскопы;
· аудиальные (слуховые): музыкальные центры, колонки;
· аудиовизуальные (зрительно-слуховые): звуковые фильмы;
· средства, автоматизирующие процесс обучения: компьютеры, мультимедийное оборудование, интерактивные доски.

